

PHOTON ENERGY ZÍSKALA PROJEKT NA 520 kWp V MAĎARSKU

Amsterdam – Mezinárodní společnost s českými kořeny Photon Energy koupila projekt solární elektrárny o výkonu 520 kWp na severozápadě Maďarska. Photon Energy chce začít s výstavbou ve třetím čtvrtletí letošního roku a elektrárnu ještě letos připojit do sítě.

Photon Energy získala podíl 100 % ve společnosti Fertőd Napenergia-Termelő Kft., maďarské společnosti s ručením omezeným, která drží veškeré licence, práva a povolení (včetně platného stavebního povolení) pro solární elektrárnu o výkonu 520 kWp DC (pro připojení AC 499 kW). Projekt se nachází v okrese Fertőd, v regionu Győr-Moson-Sopron.

Projekt má nárok na maďarský systém podpory pro obnovitelné zdroje KÁT, který garantuje výkupní cenu ve výši HUF 31.770 (CZK 2.704) za každou MWh vyrobené energie. Během 25 let dlouhé podpory může solární elektrárna prodat celkem 14,3 GWh čisté energie, což představuje minimální příjmy v celkové výši CZK 38,5 mil.

„S projektem ve Fertőd jsme rozšířili naši projektovou pipeline v Maďarsku na 12 projektů o celkové kapacitě 6,8 MWp,“ vysvětluje generální ředitel Photon Energy Georg Hotar. „Vstup na maďarský trh jsme oznámili nedávno, nyní máme již první projekt, který je připraven k výstavbě. Je to jasný signál investorům, že chceme rozšířit naše portfolio elektráren a tímto dlouhodobě posílit naše obraty.“

KONTAKT PRO MÉDIA

Jan Krčmář

Photon Energy N.V.

T +420 773 032 182

E jan.krcmar@photonenergy.com

O SPOLEČNOSTI

Photon Energy je mezinárodní solární společností s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Photon Energy postavila více než 50 MWp fotovoltaických elektráren v Evropě a v Austrálii. Dceřiná společnost Photon Energy Operations poskytuje provoz, servis a monitoring FVE pro více než 200 MWp, z toho přes 100 MWp v České republice. Kromě toho Photon Energy spravuje vlastní portfolio elektráren o výkonu 26 MWp ve třech zemích na dvou kontinentech. Photon Energy byla založena v roce 2008 v Praze. Dnešní sídlo společnosti je Amsterdam, další kanceláře jsou v České republice, na Slovensku, ve Švýcarsku a v Austrálii. Akcie Photon Energy N.V. jsou kótované na pražské burze a na trhu NewConnect varšavské burzy. www.photonenergy.com

**EXPERTS FOR THE
SOLAR AGE.**